

新闻稿

联合国艾滋病规划署与昂山素季（Daw Aung San Suu Kyi）在澳大利亚启动艾滋病零歧视运动

发布新的世界零歧视日

墨尔本，2013年12月1日—在2013年世界艾滋病日，联合国艾滋病规划署（UNAIDS）与诺贝尔和平奖获得者、联合国艾滋病规划署零歧视全球倡导者昂山素季（Daw Aung San Suu Kyi）启动“零歧视运动”，以呼吁全球变革。这项倡议将于2014年3月1日正式启动新的世界零歧视日，并将蝴蝶作为零歧视的标志。

“我相信在这个世界上，每一个人都可以如鲜花般怒放。我们都可以有所作为，让我们周围的每个人，不管他们是谁，都有尊严地活着，”昂山素季（Daw Aung San Suu Kyi）说，“我邀请每一个人敞开心扉，行动起来，消除歧视。”

昂山素季（Daw Aung San Suu Kyi）与联合国艾滋病规划署执行主任米歇尔·西迪贝在澳大利亚墨尔本的世界艾滋病日活动上宣布了零歧视运动。

“作为社区及其成员，我们必须继续采取行动以减少艾滋病病毒的传播，并且确保艾滋病病毒感染者可以全面参与社区生活，免受污名与歧视”，澳大利亚卫生部长 Hon Peter Dutton 说。

“我们认识到，如果我们不努力实现零歧视，零艾滋病新发感染和零死亡的目标就不可能实现”，西迪贝先生说，“在零歧视日，我们将为人人都享有尊严，过着充实而丰富的生活而庆祝”。

歧视可以影响我们生活的方方面面。

在艾滋病防治行动中，对艾滋病病毒感染者及艾滋病主要高风险人群的歧视，是进一步扩大艾滋病相关服务的最大障碍。在各国开展的调查发现，七个艾滋病病毒感染者中就有一个报告曾经被拒绝提供医疗卫生服务，十分感染者中不止一个因其艾滋病病毒感染状况而被用工单位拒之门外。

昂山素季（Daw Aung San Suu Kyi）录制了公益广告（PSA），希望向人们传递“敞开心扉，行动起来，我们可以共同实现零歧视”的信息。通过这一公益广告，以及网页和社会媒体的宣传，这一倡议运动号召世界上每一个人都参与到对话与行动中来。

这一倡议的初期活动将一直持续到12月10日世界人权日之前。之后，将积蓄力量，为新的零歧视日活动蓄势待发。

2012年的估计数字：

全球估计有 3530 万 [3220 万—3880 万] 艾滋病病毒感染者

230 万 [190 万—270 万]人新发感染艾滋病病毒

160 万[140 万—109 万] 人死于艾滋病相关的疾病

联合国艾滋病规划署

联合国艾滋病规划署致力于领导和促进全球实现“零艾滋病新发感染、零歧视和零艾滋病相关死亡”的共同愿景。联合国艾滋病规划署集合 11 个联合国机构的共同努力，这包括联合国难民署（UNHCR）、联合国儿童基金会（UNICEF）、联合国世界粮食计划署（WFP）、联合国开发计划署（UNDP）、联合国人口基金（UNFPA）、联合国毒品和犯罪问题办公室（UNODC）、联合国妇女基金会（UN Women）、国际劳工组织（ILO）、联合国教科文组织（UNESCO）、世界卫生组织（WHO）和世界银行（World Bank），与全球和各国合作伙伴紧密合作，最大限度地实现艾滋病防治成果。了解更多信息，请访问 www.unaids.org 或与我们通过 Facebook 和 Twitter 联系。